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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) sowie Bettwäsche bei
Übernachtung im Haus

 Jagdschloss Granitz inkl. Führung, Bustransfer,
einem Fahrabschnitt mit dem "Rasenden
Roland" und Quiz (ca. 3 Stunden),
herbergseigenes Chaos-Spiel (ca. 2 Stunden),
Prora-Zentrum inkl. Geländeführung (ca. 2
Stunden), Wanderung zu den
Feuersteinfeldern in Eigenregie (ca. 2
Stunden), Seminarraum für Spieleabend in
Eigenregie, Lagerfeuer & Stockbrot, Disco

 Bei Zeltübernachtung sind eigene Zelte,
Isomatten, Kissen und Schlafsäcke
mitzubringen.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Proraeinfachgut
Rügen entdecken & Zusammenhalt erleben

Rügen entdecken, Zusammenhalt erleben: Darum geht’s bei dieser Klassenfahrt. Wandern Sie mit Ihren
Schülern gemeinsam zu den Feuersteinfeldern. Besuchen Sie das Ostseebad Binz und lassen sich ein Stück mit
der historischen Schmalspurbahn „Rasender Roland“ mitnehmen. Erklimmen Sie den Turm des Jagdschlosses
Granitz für einen phantastischen Ausblick über Rügen. Welches Team am besten zusammenarbeitet, zeigt sich
bei unserem Chaosspiel. Das Prora Zentrum vermittelt anschaulich die Geschichte des geplanten KdF-Bads
Prora. Abends sitzen dann alle beim gemütlichen Spieleabend oder lassen den Tag mit Lagerfeuer und Stockbrot

Kultur- & Naturgeschichte Rügens plus Teambuilding in einer Klassenfahrt!
Vorbehaltlich Änderungen.

1. Tag: ANREISE

2. Tag: OSTSEEBAD BINZ UND JAGDSCHLOSS GRANITZ

3. Tag: KDF-SEEBAD UND FEUERSTEINFELDER

4. Tag: CHAOSSPIEL UND STRANDTAG

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

ausklingen.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Prora!

Per Bus geht es zur Haltestelle der legendären Dampflok. Nach einer kurzen Fahrt mit dem "Rasenden Roland"
lässt im Jagdschloss eine Führung die Vergangenheit lebendig werden. Auf der spektakulären Wendeltreppe
braucht es etwas Mut zur Besteigung des Aussichtsturms (ca. 3 Stunden). Anschließend geht es zu Fuß weiter,
um das Ostseebad Binz zu besuchen. Später bringt der Bus alle zurück zur Jugendherberge und abends prasselt
das Lagerfeuer.

Bei der Führung des Prora Zentrums wird die Geschichte der Gebäude altersgerecht vermittelt (betreut durch
Personal des Prora-Zentrums, ca. 2 Stunden). Bei der Wanderung zu den einzigartigen Feuersteinfeldern sucht
sich die Klasse selbst den Weg (in Eigenregie, ca. 2 Stunden). Abends lädt ein Raum voller Gesellschaftsspiele
zum gemeinsamen Ausklang ein (nicht betreut).

Beim vielfältigen Geländespiel, das durch unsere Umweltpädagogin betreut wird, ist Teamgeist gefragt (ca. 2
Stunden). Nachmittags bleibt viel Zeit für den Strand hinter der Jugendherberge und abends feiern alle
gemeinsam bei der Disco mit DJ.

Es heißt Abschied nehmen - bis zum nächsten Mal!

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3838

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Prora,
Nordstrand 507 – 509
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 66880
jh-prora@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3838

